Matematika A4 (Valésziniiségszamitas), 2. zarthelyi, 2011. 11. 29., 9 éra
Munkaidé: 45 perc. 4 megolddsokhoz adjon magyardzatot!

1. X legyen egy 0 és 1 kozott egyenletes eloszldsa U véletlen szam negyedik gyoke, Y pedig egyenletes eloszlasti 0 és X "~ 1.
Szamitsa ki az alabbi valésziniiségeket: a) P(X > %); b) P(Y < 1)!

. Kiilfoldi vendéget varok Budapestre, aki érkezése el6tt szimomra ismeretlen X napot t6lt el a Balatonnal, és ezutén Y napot
Budapesten. Az X és Y egyiittes striségfliggvénye

e yel-v®)  ha 35065y > 0,
hz,y) =
0 egyébként.

a) HaY = 2 nap, akkor mi X feltételes stirliségfliggvénye? b) Milyen konkrét 2 = k(y) fiiggvénnyel tippeljiink Y-bol X-
ha az (X — k(Y'))? négyzetes hiba varhato értékét akarjuk minimalizalni? E

- Egy jatékautomatén ismeretlen p valészinliséggel lehet nyerni. Valaki feljegyezte, hogy 100 jaték esetén csak tizszer ny s
valdszinlisége annak, hogy ez a 0, 1 relativ gyakorisag 0, 06-nal nagyobb pontossaggal kézeliti az ismeretlen p valészir 4«



